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Obec Svätý Kríž 

 

Zápisnica    

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži č. 2/2016 

dňa 31.03.2016 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

k bodu 1: Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril starosta  Vladimír Feketík, privítal  

prítomných poslancov OZ, hlavnú kontrolórku obce, riaditeľku  ZŠ s MŠ Svätý 

Kríž, zamestnancov obce a prítomnú verejnosť. Konštatoval, že sú prítomní 6 

poslanci a OZ je uznášania sa schopné – Ing. Fronko, p. Matejka,                  

Ing. Nickelová, Repová, Španko, Mgr. Tomčík. 

 

k bodu 2: a/ Starosta určil za zapisovateľku zápisnice zamestnankyňu obce                

Mgr. Zuzanu Tomčíkovú. Za overovateľov zápisnice určil poslancov                

Ing. Fronko a Mgr. Tomčík. 

                      b/    Starosta do návrhovej komisie navrhol poslancov Matejka, Španko a Repová. 

Za predsedu komisie navrhol p. Matejku. Starosta nechal o návrhu hlasovať. 

S návrhom súhlasili všetci 6 prítomní poslanci. Navrhnutí členovia a predseda boli 

jednomyseľne zvolení.  

                   

 Prítomní: 6      Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

                Hlasovanie: Za:  6                   Proti: 0                      Zdržal sa: 0 

                 

                16.47 hod. 

 

                c/ Starosta oboznámil poslancov s návrhom programu. Navrhol doplniť za bod 

2, ako bod 3„Informácia riaditeľky ZŠ s MŠ Svätý Kríž“. Poslanci nemali 

ďalšie pripomienky a doplnenia k programu. O programe dal starosta hlasovať, 

za program ako celok hlasovali za všetci  prítomní poslanci. 

                   

                Program rokovania Obecného zastupiteľstva 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

                    a) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

                    b) Voľba návrhovej komisie  

                    c) Schválenie predloženého programu 

2. Vyhodnotenie uznesení z OZ 1/2016 zo dňa 25.02.2016 

3. Doplnené: Informácia riaditeľky ZŠ s MŠ Svätý Kríž 

4. Žiadosť o určenie výšky nájmu obecného majetku – Šport bar 

5. Schválenie podmienok zmluvy medzi Obcou Svätý Kríž a Cirkevným 

zborom ECAV na Slovenku, Svätý Kríž - Lazisko 

6. Správa hlavnej kontrolórky obce z vykonanej kontroly plnenia uznesení 

obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži za rok 2015 
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7. Správa hlavej kontrolórky o kontrolnej činnosti v obci Svätý Kríž za rok 

2015 

8. Schválenie pridelenia voľných obecných nájomných bytov v 30 BJ s. č. 198 

9. Žiadosť OŠK Svätý Kríž o dotáciu z rozpočtu obce 

10. Žiadosť Mesta Liptovský Mikuláš – CVČ o dotáciu z rozpočtu obce na 

záujmové vzdelávanie detí 

11. Rôzne  

12. Záver 

 

Prítomní: 6                      Neprítomní:  1 - Ing. Tomčík 

               Hlasovanie: Za:  6                        Proti: 0                 Zdržal sa: 0 

                 

                16.50 hod. 

 

k bodu 3: Vyhodnotenie uznesení z OZ 1/2016 zo dňa 25.02.2016  Starosta konštatoval, 

že uznesenia z OZ č. 1/2016 boli splnené okrem uznesenia č. 9/2016, ktoré 

nebolo splnené, nakoľko spoločnosť MKM Remont, s. r. o. do dnešného dňa 

nezdokladovala stavbu reklamného bilbordu na začiatku obce. 

 

                OZ berie na vedomie vyhodnotenie uznesení OZ 1/2016 zo dňa 25.02.2016.   

 

Prítomní: 6                                 Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Vzali na vedomie:  6         Proti: 0        Zdržal sa:  0 

 

16.52 hod. 

 

                OZ schvaľuje postupovať so stavbou reklamného bilbordu na začiatku obce na   

                parcele č. KN-E   37/3 v k. ú. Svätý Kríž v zmysle stavebného zákona  

 

Prítomní: 5                                  Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Za:  5         Proti: 0        Zdržal sa:  1 - Matejka 

 

k bodu 4: Informácia riaditeľky ZŠ s MŠ Svätý Kríž. Riaditeľka ZŠ s MŠ Svätý Kríž 

Mgr. Ružena Uhelová informovala o situácii v MŠ vo Svätom Kríži. 

Informovala, že na základe množiacich sa podnetov na učiteľku MŠ pani 

Mlynárovú, vyvolala stretnutie rodičov, ktorí mali výhrady voči tejto pani 

učiteľke. Konštatovala, že pani Mlynárová dala výpoveď s 2 – mesačnou 

výpovednou dobou.. 

                 Starosta sa informoval o výsledkoch monitoru. Riaditeľa informovala, že          

v celoslovenskom priemere sa výsledky detí zhoršujú. Deťom sa nechce učiť, 

rodičia ich nekontrolujú je veľmi malá snaha rodičov. Stúpa počet detí               

s poruchami učenia a správania. Vysvetlila, že deti s poruchami učenia majú 

počas celého vzdelávacieho procesu  miernejšie hodnotenie, ale pri monitore sa 

na to neprihliada nakoľko otázky aj text majú rovnaké len čas na vypracovanie 

majú predĺžený. Čo má vplyv aj na konečné hodnotenie monitoru nakoľko sa 

ich výsledky započítavajú, čím môžu a aj zhoršujú celkový priemer. Ďalej 
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informovala, že tento rok boli v monitore už testovaný aj piataci.                      

A celoslovenský priemer v matematike bol 61,99 % a priemer na našej škole 

bol 71,54 %.  

                Pani riaditeľka informovala, že naša škola má kvalifikovaných pedagógov, 

špeciálnu pedagogičku a 2 asistentov učiteľa. 

 

                 OZ berie na vedomie informáciu riaditeľky ZŠ s MŠ Svätý Kríž o riešení 

personálnych problémov v MŠ a informáciu o výchovno-vzdelávacích 

výsledkov v ZŠ s MŠ Svätý Kríž 

 

Prítomní: 6                                 Neprítomní: 1 - Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Vzali na vedomie: 6          Proti: 0         Zdržal sa:  0 

 

                17.08 hod. 

 

k bodu 5: Žiadosť o určenie výšky nájmu obecného majetku – Šport bar. Starosta 

informoval, že je potrebné určiť cenu nájmu pre nájomcu pána Baďa za tento 

priestor nakoľko po 2 rokoch od uzavretia zmluvy je potrebné prehodnotiť 

nájom.  

 

                OZ určuje výšku nájmu od  01.04.2016 na dobu neurčitú vo výške 50 € pre 

Šport bar, pre pána Jakuba Baďa, Svätý Kríž 193 s tým, že nájom za obdobie 

od 01. – 03. 2016 je 1 €/1 mesiac 

 

Prítomní: 6                                 Neprítomní: 1 - Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Za: 6                                  Proti: 0         Zdržal sa:  0 

 

                17.30 hod. 

 

k bodu 6: Schválenie podmienok zmluvy medzi Obcou Svätý Kríž a Cirkevným zborom 

ECAV na Slovenku, Svätý Kríž – Lazisko. Starosta informoval, že 

momentálne beží výzva, na základe ktorej by obec mohla postaviť sociálne 

zariadenia pri Drevenom artikulárnom kostole Svätý Kríž, ale nakoľko je 

podmienka, že obec musí vlastniť, alebo mať tento pozemok v nájme 

minimálne na 5 rokov je potrebné vysporiadať tento pozemok. Tento pozemok 

patril rímsko-katolíckej cirkvi, ktorá ho za 1 € predala evanjelickej cirkvi, ktorá 

by tento pozemok dala do prenájmu obci. Je však potrebné schváliť podmienky 

tejto zmluvy. 

 

                OZ schvaľuje podmienky zmluvy o nájme pozemkov medzi Obcou Svätý Kríž 

a Cirkevným zborom Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania na Slovenku 

Svätý Kríž – Lazisko ako prenajímateľom a to pozemkov registra C-KN 

parcelné číslo 2880/2, druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoria, o celkovej 

výmere 652 m2, C-KN parcelné číslo 2880/4, druh pozemku: Zastavané plochy 

a nádvoria, o  výmere 6286 m2, C-KN parcelné číslo 2880/18, druh pozemku: 

Ostatné plochy, o  výmere 182 m2 obec: SVÄTÝ KRÍŽ, katastrálne územie 
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Svätý Kríž, aby ich Obec ako nájomca užívala na realizáciu projektu 

„INFRAŠTRUKTÚRA HISTORICKÉHO OBJEKTU SOCIÁLNE 

ZARIADENIE“ podľa projektu pre vydanie stavebného povolenia 

vypracovaného pre investora: Obec Svätý Kríž, autorom projektu: Ing. Arch. 

Igorom Repom, autorizovaným architektom, Zákaz. č.: 01/2016 dňa 02.2016 

 

Prítomní: 6                        Neprítomní: 1 - Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Za: 6                         Proti: 0         Zdržal sa:  0 

 

                17.41 hod. 

 

k bodu 7: Správa hlavnej kontrolórky obce z vykonanej kontroly plnenia uznesení 

obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži za rok 2015. Kontrolórka 

informovala poslancov z akých materiálov pri kontrole vychádzala. 

Informovala, že v roku 2015 bolo 7 zasadnutí OZ. Konštatovala, že  neboli 

zistené nedostatky a nie je potrebné prijímať opatrenia. 

 

                OZ berie na vedomie Správu hlavnej kontrolórky obce z vykonanej kontroly 

plnenia uznesení obecného zastupiteľstva vo Svätom Kríži za rok 2015  

 

Prítomní: 6                        Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Za:  6                        Proti: 0             Zdržal sa:  0 

 

                17.45 hod. 

 

k bodu 8: Správa hlavej kontrolórky o kontrolnej činnosti v obci Svätý Kríž za rok 2015. 

Kontrolórka informovala, z akých materiálov vychádzala a akými predpismi sa 

riadila. Konštatovala, že z vykonaných kontrol vypracovala správy, ktoré boli 

predkladané OZ. Taktiež spracovávala Stanovisko HK (hlavného kontrolóra)   

k Záverečnému účtu  obce Svätý Kríž za rok 2014, Stanovisko HK k Návrhu 

rozpočtu obce Svätý Kríž na roky 2016, 2017 – 2018, Stanoviská k 

predloženým zmenám rozpočtu obce rozpočtovými opatreniami. Aktívne sa 

podieľala na spracovaní VZN a vnútorných predpisov obce, spolupracovala pri 

uzatváraní zmluvných vzťahov, vyjadrovala sa k materiálom predkladaným na 

zasadnutie OZ, aktívne sa zúčastňovala na OZ a pracovných stretnutiach. 

Aktívne pracuje v Združení HK SR v legislatívnej komisii. Záverom 

konštatuje, že obec jej pre jej prácu HK vytvára dobré pracovné podmienky.  

 

                 OZ berie na vedomie Správu hlavej kontrolórky o kontrolnej činnosti v obci 

Svätý Kríž za rok 2015.  

 

Prítomní: 6                        Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Vzali na vedomie:  6             Proti: 0             Zdržal sa:  0 

 

                18.02 hod. 
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k bodu 9: Schválenie pridelenia voľných obecných nájomných bytov v 30 BJ s. č. 198. 

Zamestnanec obce Mgr. Pavol Tomčík informoval o 2 uvoľnených bytoch v 30 

bj s. č. 198.  1. jednoizbový byt sa uvoľnil po pani Lúčanovej, ktorá umrela a 2. 

byt po pánovi Ľubomírovi Majdišovi. Ďalej informoval o žiadosti p. Petra 

Majdiša o výmenu bytu, ktorý požiadal o výmenu bytu po p.  Ľubomírovi 

Majdišovi.  

      

                 OZ schvaľuje výmenu 3-izbového bytu za 2-izbový byt po p. Ľubomírovi 

Majdišovi  pre Petra Majdiša a Beátu Ilavskú, spoločne bytom Svätý Kríž 198.  

 

Prítomní: 6                        Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Za:  6             Proti: 0             Zdržal sa:  0 

 

                18.05 hod. 

 

                 OZ schvaľuje pridelenie 1-izbového bytu po p. Lile Lúčanovej p. Ľubomírovi 

Medzihradskému, Svätý Kríž 37. 

 

Prítomní: 6                        Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Za:  6             Proti: 0             Zdržal sa:  0 

 

                18.06 hod. 

 

                Poslanci  o pridelenie vymeneného bytu po p. Petrovi Majdišovi hlasovali 

tajným hlasovaním, kde zakrúžkovaním zvolili osobu, ktorej má byť byt 

pridelení a podčiarknutím zvolili náhradníka. 

 

                OZ tajným hlasovaním schvaľuje pridelenie 3-izbového bytu po p. Petrovi 

Majdišovi a Beáte Ilavskej pánovi Zdenkovi Húlekovi, Svätý Kríž 225. V 

prípade odmietnutia p. Húlekom pridelenie bytu p. Kataríne Forgáčovej (rod. 

Urbanovej), Ľubeľa 528 

 

Prítomní: 6                        Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie:  

Za Húlek Zdenko:  5              

Za: Pukajová Natália: 1 

Proti: 0             Zdržal sa:  0 

 

                18.08 hod. 

 

k bodu 10: Žiadosť OŠK Svätý Kríž o dotáciu z rozpočtu obce. Starosta informoval          

o žiadosti OŠK, ktorý požiadal o dotáciu z rozpočtu obce vo výške 6 500 €. 

Kontrolórka konštatovala, že je potrebné bližšie špecifikovať na čo by mali 

mala byť dotácia použitá, ako napríklad na rozhodcov, dopravu,  dresy, 

štartovné, doprava, …. avšak nemôže sa jednať o pokuty, priestupky. 

 



 6 

OZ schvaľuje dotáciu  z rozpočtu obce pre OŠK Svätý Kríž na základe žiadosti    

 vo výške 2 000 € 

 

Prítomní: 6                        Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Za:  6                        Proti: 0             Zdržal sa:  0 

 

                18.16 hod. 

 

k bodu 11: Žiadosť Mesta Liptovský Mikuláš – CVČ o dotáciu z rozpočtu obce na 

záujmové vzdelávanie detí. Mesto požiadalo dotáciu na 2 deti s trvalým 

pobytom v našej obci. Poslanci navrhli dotáciu vo výške 5€/1 dieťa na 1 

mesiac s tým, že táto činnosť prebieha 10 mesiacov v roku. Navrhli dotáciu vo 

výške 100 € na dve deti na rok 2016. S tým, že na 6 mesiacov 1-6/2016 dotáciu 

vo výške 60 € na 2 deti a dotáciu na vo výške 40 € za obdobie 9-12/2016  na 2 

deti s tým, že dotácia bude schválená vo výške 100 € na 2 deti na rok 2016, ale 

vyplatená bude v 2 splátkach. Prvá splátka bude vyplatená vo výške 60 €          

a v septembri musia vydokladovať, že tieto deti ešte stále navštevujú uvedené 

krúžky (lebo dieťa sa môže odhlásiť z krúžku) a následne im bude zaslaná 2 

splátka vo výške 40 €.   

 

                OZ schvaľuje  dotáciu z rozpočtu obce pre Mesto  Liptovský Mikuláš, ktoré je 

zriaďovateľom  Centra voľného času, Nábrežie Dr. A. Stodolu, Liptovský 

Mikuláš na základe žiadosti  na záujmové vzdelávanie detí v celkovej  výške 

100 € na 2 deti  v 2 splátkach. 1. splátka vo výške 60 € bude vyplatená do 

30.05.2016 a 2 splátka vo výške 40 € bude vyplatená do 31.10.2016 za 

predpokladu že príjemca predloží obci relevantný doklad do 30.09.2016, 

ktorým vierohodne preukáže, že deti na ktoré žiadal dotáciu navštevujú 

záujmové vzdelávanie aj v novom školskom roku. 

 

Prítomní: 6                        Neprítomní: 1 – Ing. Tomčík 

Hlasovanie: Za:  6             Proti: 0             Zdržal sa:  0 

 

                18.21 hod. 

 

k bodu 12: Rôzne. Starosta informoval o problematike parkovania kamiónov v obci. 

Informoval, že bol požiadaný 2 dopravcami z obce p. Húlekom a p. Košom      

o možnosť parkovania kamiónov.  Starosta sa opýtal poslancov, či by nevedeli 

navrhnúť vhodné miesto na parkovanie kamiónov. Poslanci navrhli ako 

možnosť parkovania pri dome smútku. 

                     Poslankyňa Repová požiadala o zabezpečenie vody na cintorín. Starosta 

informoval, že akonáhle už nebudú mrazy bude voda na cintorín dovezená. 

                     Ing. Fronko dotazoval hospodárenie v ZŠ s MŠ Svätý Kríž, nakoľko sa tam 

realizuje výmena podlahy v telocvični a ide sa realizovať samo-zatváracia 

brána. Kontrolórka konštatovala, že žiada pri posielaní finančných 

prostriedkov ZŠ s MŠ presný rozpis na čo majú byť finančné prostriedky 

použité. 
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                     Ing. Nickelová dotazovala činnosť školníka v ZŠ s MŠ, nakoľko pri 

niektorých činnostiach, ktoré sú v náplni jeho práce vypomáha obec.  

                     Poslanec Matejka dotazoval skoré vypínanie verejného osvetlenia. Mgr. 

Pavol Tomčík informoval, že vie o tomto probléme, ktorý však už bol 

odstránený a došlo k nemu z dôvodu zmeny času. Poslanec Matejka ďalej 

dotazoval množstvo konárov vo vode pri moste pri kostole. 

 

                     Kontrolórka informovala, že bola OZ zriadená 3-členná komisia  (starosta, 

Ing. Fronko a hlavná kontrolórka), ktorá bola poverená jednaním 

o mimosúdnom usporiadaní všetkých záväzkov a pohľadávok s Dušanom 

Matejkom st. a MKM REMONT, s.r.o. s tým, že títo zástupcovia prerokujú 

podmienky mimosúdneho usporiadania s protistranami. K dohode však 

nedošlo. Od vtedy však nebeží žiadny súdny spor v náš prospech. Mrzí ju 

nedostatočné informovanie zo strany právneho zastupovania obce. Poslanec 

Matejka dotazoval, že nie je pravda, že sa nechceli dohodnúť, ale že na dohodu 

treba dvoch. Ing. Fronko konštatoval, že bola ochota dohodnúť sa a obec bola 

veľmi ústretová vo svojich požiadavkách, ale protistrana prišla úplne s inou 

verziou.  

                         

                         Ing. Fronko sa opýtal na povolenie prevádzky Konzum v 30 bj jednotke. 

Starosta informoval, že je to stále v riešení.  

                           Poslanec Matejka sa informoval o povolenie klimatizácie v nebytových 

priestoroch v 30 bytovej jednotke.  

 

                            Starosta sa informoval p. Matejku čo sleduje tým, že chce obec žalovať 

za faktúry vo výške 49 000 € za rúry na kanalizáciu. Starosta sa opýtal            

p. Matejku, kde tieto rúry sú. Konštatoval, že obec bude potom musieť podať 

trestné oznámenie že tieto finančné prostriedky boli spreneverené.            

 

k bodu 13: Záver. Na záver starosta poďakoval prítomným za podnetné návrhy a aktívnu 

účasť na zasadaní a následne ukončil zasadanie OZ. 

 

Ukončené o 19.18 hod. 

 

Zapísala 31.03.2016 
Mgr. Zuzana   Tomčíková         

 

Overovatelia zápisnice: 

 

Ing. Tibor Fronko                                    ....................................... 

Mgr. Peter Tomčík                                   ....................................... 
  

 

 
                                                                               Vladimír Feketík 

                                                                                     starosta 



 8 

 

 


